Матч 314, Ежемесячная плата (MonthlyPayment)
Дивизион 1, Уровень 3
Отправка SMS (текстовых сообщений) с мобильного телефона стоит 10 центов. Существует два месячных пакета, приобретение которых позволяет отправлять SMS за меньшую плату. Первый пакет содержит pack1 сообщений и стоит pay1, второй пакет содержит pack2 сообщений и стоит pay2. Можно приобретать любые из имеющихся пакетов и в любом количестве. 
В этом месяце необходимо отправить totalSMS сообщений. Вычислить наименьшую сумму денег, за которую это можно сделать. Иногда дешевле купить большее число сообщений в пакетах, чем требуется отправить. Сообщения, отправляемые без участия пакетов, стоят 10 центов.

Класс: MonthlyPayment
Метод: long minimalPayment(string totalSMS,string pack1, 

                          string pay1, string pack2, string pay2)
Ограничения: 0  totalSMS  1012, 1  pack1, pack2   1012, .
Вход. Количество отправляемых SMS totalSMS, первый пакет содержит pack1 сообщений и стоит pay1, второй пакет содержит pack2 сообщений и стоит pay2. Все входные аргументы являются строками, содержащими целые числа.
Выход. Наименьшая сумма денег, которую следует потратить для отправки totalSMS сообщений.
Пример входа
	totalSMS
	pack1
	pay1
	pack2
	pay2

	“92”
	“10”
	“90”
	“20”
	“170”

	“90”
	“10”
	“90”
	“20”
	“170”

	“99”
	“10”
	“90”
	“20”
	“170”

	“0”
	“10”
	“80”
	“50”
	“400”


Пример выхода

790

770

850
0

РЕШЕНИЕ
перебор
Предположим, что имеется лишь один пакет из pack1 сообщений стоимостью pay1. Если стоимость одного сообщения в пакете не дешевле 10 центов, то пакетом пользоваться нет смысла. Иначе следует приобрести или [totalSMS / pack1], или [totalSMS / pack1] + 1 пакетов. Причем в первом случае недостающие сообщения следует отправить по цене 10 центов, а в другом будет куплено больше сообщений чем надо. Для обоих случаев следует вычислить стоимость отправки totalSMS сообщений за константное время и найти среди них наименьшую.
Предположим, что куплено n1 пакетов первого типа. Тогда следует отправить totalSMS – n1 * pack1 сообщений, используя лишь пакеты второго типа или отсылая сообщения непосредственно за 10 центов. Но это уже задача, решение которой описано в предыдущем параграфе. Следует перебрать все значения n1 от 0 до [totalSMS / pack1] + 1, и для каждого из них решить задачу для отправки totalSMS – n1 * pack1 сообщений. Для каждого из перебранных вариантов вычислить стоимость пересылки всех totalSMS сообщений и выбрать наименьшую. Описанное решение верно, но не пройдет по времени, так как totalSMS  1012.
Теорема. В оптимальном решении какого-то типа пакетов (первого или второго) будет «мало», а других «много». Понятие «мало» пакетов при заданных в условии ограничениях означает, что их будет не более 
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 = 106 (одного миллиона). 
Доказательство. Искомое решение будем характеризовать тройкой (a, b, c), где a – количество пакетов первого типа, b – второго типа, c – число сообщений, посланных за 10 центов. В случае существовании нескольких решений выберем то, в котором b минимально.
Предположим, что  a > 106, b > 106. Поскольку ни один тип пакетов не покрывает все множество сообщений, то pack1 * a < totalSMS и pack2 * b < totalSMS. Откуда pack1 < 106 и pack2 < 106. Поскольку тройка (a, b, c) является решением, то a * pack1 + b * pack2 + c = totalSMS. Но тройка (a + pack2, b – pack1, c) также будет решением, так как (a + pack2) * pack1 + (b – pack1) * pack2 + c = totalSMS. При этом количество пакетов второго типа в ней меньше чем в тройке (a, b, c). Противоречие. Таким образом должно выполняться одно из неравенств: a < 106 или b < 106.
Перебираем варианты, когда количество первого типа пакетов изменяется от 0 до 106, потом перебираем случаи, когда число второго типа пакетов изменяется от 0 до 106. Для каждого случая находим стоимость пересылки всех сообщений и ищем среди всех найденных стоимостей наименьшую.
ПРОГРАММА
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